
小学校３年生 ＊単元確認テスト＊１学期③ わり算 
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１ 次の     にあてはまることばを、（  ）にあてはまる数をかきましょう。                              

（全正１点） 

   ２０÷５の式で、２０を          数といい、５を わる数といいま

す。 答えは、（   ）のだんの九九で見つけることができます。 

 

２ 次
つ ぎ

の計算をしましょう。                       （各１点） 
 
  （1） ４０÷５ ＝           （2） ４９÷７ ＝ 

 
  （3）  ８÷８ ＝           （4）  ０÷３ ＝ 
 

３ たかしさんとみさきさんは、次のような ４２÷６ の式になるわり算の問題をつ 

くりました。（５点） 

（１）２人の問題の場面を表している図を下からえらび、線でむすびましょう。 

（各１点）                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （２）たかしさんとみさきさんの問題の答えを見つけるかけ算の式は、それぞれ下の 

    ○ア、○イ  のどちらですか。（各１点）     

                          たかしさん 

    ○ア  ７×６＝４２  ○イ  ６×７＝４２  

                          みさきさん 

     

 

 （３）たかしさんとみさきさんの問題の答えを求めるとき、何のだんの九九を使いま

すか。（１点） 

    

                                  のだん 

＜たかしさんの 問題＞ 

４２まいの画用紙を、 

６人で同じ数ずつ分けると、 

１人分は何まいになりますか。 

＜みさきさんの 問題＞ 

４２まいの画用紙を、 

１人に６まいずつ分けると、 

何人に分けられますか。 

６
ま
い 

・・・・ 

６人 

・   ・    ・   ・   ・   ・ 

・   ・    ・   ・   ・   ・ 


